
 
 
 
 

 

 

 

 

 

   ２月１３日（木）に第２回「市原野・鞍馬小学校統合推進協議会」を開催しました。 

いよいよ４月の統合が近づいてきまし

た。市原野・静原・鞍馬の３地域からなる、

新しい市原野小学校の令和７年度の教育

構想や、両校の交流活動の様子、鞍馬小学

校の子どもたちが実施した通学シミュレ

ーションの紹介など、統合に向けた報告が

あり、それらについて協議を行いましたの

でお知らせいたします。 

◆ 統合後の学校教育について 
市原野・静原・鞍馬の３地域による新しい京都市立市原野小学校になるにあたり、

Kyotoshiritsu Ichiharano  Syougakkou （京都市立  市原野  小学校）の頭文字が、    

鞍馬の K、市原野の I、静原の S とも重なることから、「KIS」を合言葉として、令和７年度    

からの学校教育について以下のとおり計画しています。 

 京都市立市原野小学校 学校教育目標   

「自ら学び、心豊かにたくましく生きる子」の育成 

～『楽しい』ＫＩＳをみんなの力で～ 

★【目指す子ども像】 ～ 未来を切り拓く子ども達 ～ 

★【目指す学校像】 ～ 笑顔あふれる「楽しい」ＫＩＳ ～ 

★【目指教職員像】 ～ 憧れられる教職員 ～ 

≪ 研究部（Ｋ）と生徒指導部（Ｓ）を両輪として、「一生懸命はカッコイイ」（Ｉ）姿 

  を目指して、学校教育活動を進めます ≫ 

「学校」を、いろいろな意味を持つ「ＫＩＳ」に置き換え（Ｋ＝考える、Ｉ＝意欲、Ｓ＝選

択する、など）、より良い学校づくりをしていきます。 
地域・保護者としても、市原野・静原・鞍馬の子どもたちの健やかな成長を願い、新しい市

原野小学校を全力で支援していきたいと思います。 
 

ＰＴＡ代表者会議も開催しました！ 

  統合に向けて「ＰＴＡ代表者会議」も開催し、両校のＰＴＡ

役員等が一同に集い、交流しました。来年度からのＰＴＡ活動

について、ＰＴＡ規約は現在の市原野小学校をベースとするこ

と、ＰＴＡ役員のうち副会長と庶務の計２名は鞍馬地域から選

出すること等を確認しました。 

市原野地域・静原地域・鞍馬地域の皆様へ 

 

 ※市原野･静原･鞍馬の地域･ＰＴＡの各代表者で組織する「統合推進協議会」が発行しています。 



市原駅下車後、 
市原野小学校へ 

登校時の様子 

給食の準備から片付けまで一緒に行いました オンラインを活用した合同朝会の様子 

 

◆通学シミュレーションを実施！   

１月１６日、２０日、２８日の３日間

に、鞍馬小学校の子どもたちが登下校の

時間にあわせて叡山電鉄に乗車し、登校

又は下校する通学シミュレーションを実

施しました。 
これまでも、子どもたちは叡山電鉄を

利用して通学してきたこともあり、順調

に通学出来ていました。 
２月１８日には登校から下校まで市原 

野小学校で過ごし、たくさんの交流を行 
いました。３月にも登下校シミュレーション 
を行い、終日市原野小学校で過ごします。４月からの通学に向けてしっかりと練習しています。 
 

統合に向けてたくさんの交流を実施しています！ 

 １０月以降もたくさんの交流活動を実施しています。最初の頃は戸惑いを覚えることもあり

ましたが、今ではとても仲良くなってきています。通学シミュレーションを行う日は給食も一

緒に食べるなど、子どもたちはますます交流を深めています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆閉校式・統合式について 

  鞍馬小学校の閉校式、市原野小学校・鞍馬小学校の統合式は、以下の日程で実施予定です。 

 〇鞍馬小学校閉校式          ３月２４日（月）午前１１時   

 〇市原野小学校・鞍馬小学校統合式   ４月  ８日（火）午前１０時  

 

◇両校の日々の様子もＨＰで発信しています。是非ご覧ください！◇ 

～ ご意見やご質問などがありましたら、各学校（事務局）までお寄せください ～ 
 

 
 
 
 
 

市原野小学校 検索  鞍馬小学校 検索 
  
 

TEL : 741-2450  FAX : 741-2195 
e-mail : ichiharano-s@edu.city.kyoto.jp 
 

  
 
TEL : 741-2006  FAX : 741-2174 
e-mail : kurama-s@edu.city.kyoto.jp 
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